

## УДОСКОНАЛЕННЯ КЛАСИФІКАЦІЇ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА

**Котов О.О., гр. БА3-40м**

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **С.М. Сукачова-Труніна**  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Фінансові ресурси підприємства є базисними ресурсами, без яких неможливе функціонування й розвиток підприємства. Для здійснення ефективного управління фінансовими ресурсами виникає питання їх класифікації. При цьому більшість вчених-економістів, як правило, зосереджують свою увагу на якійсь одній класифікаційній ознаці або на кількох основних з позиції проблем, що розглядаються.

На основі дослідження праць вітчизняних і закордонних науковців нами було систематизовано та узагальнено класифікацію фінансових ресурсів підприємства за наступними ознаками: 1) за видами господарської діяльності: операційні, інвестиційні, фінансові; 2) за джерелами формування: власні, позичені, залучені; 3) за об'єктами інвестування: у фінансові інструменти, у реальні інвестиційні об'єкти; 4) за кругообігом: початкові, нагромаджені; 5) за характером використання: матеріалізовані, обігові кошти; 6) за напрямками залучення: зовнішні, внутрішні; 7) за видами сформованих активів: необоротні активи, оборотні активи, витрати майбутніх періодів; 8) за джерелами покриття активів: власний капітал, забезпечення наступних витрат і платежів, довгострокові зобов'язання; 9) за ступенем ліквідності активів: найбільш ліквідні, швидко реалізовані, повільно реалізовані, важко реалізовані; 10) за ймовірністю погашення зобов'язань: найтерміновіші зобов'язання, короткострокові пасиви, довгострокові пасиви, постійні пасиви; 11) за призначенням: для виконання фінансових зобов'язань, для забезпечення розширеного відтворення, для забезпечення інших господарських і соціальних потреб; 12) за матеріально-речовою структурою: грошові кошти і їх еквіваленти, фінансові ресурси перетворені в матеріальну форму (капітал); 13) за терміном використання: вкладені, використані; 14) за об'єктом інвестування: в основний капітал, в оборотний капітал; 15) за метою використання: виробничі, фінансові, спекулятивні; 16) за стадією утворення: початкові, державні, акціонерні, приватні; 17) за видатками або напрямками використання: для поповнення фонду відшкодування, для формування фонду споживання, для формування фонду нагромадження.